

## PYTANIA

Dotyczy: konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych realizowanych na rzecz pacjentów Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego im. Andrzeja Mielęckiego Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach postępowanie **KSZ/DSM/6/2020**:

Badania histopatologiczne specjalistyczne, patomorfologiczne  
i cytologiczne w dostępie całodobowym;  
**CPV: 85148000 – 8 usługi analizy medycznej**

**W zawiązku z pytaniami Oferenta, które cytuję poniżej, udzielam następujących odpowiedzi:**

### Pytanie 1:

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na zmianę zapisu pkt. 1 § 6 Załącznika nr 7 do SWKO (Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych) „**Przyjmujący Zamówienie** nie może powierzyć ich wykonania osobom (podmiotom) trzecim bez zgody **Udzielającego Zamówienia**.”

**Odpowiedź:** § 6 pkt. 1 Załącznika nr 7 do SWKO (Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych) otrzymuje brzmienie: „**Przyjmujący Zamówienie** nie może powierzyć wykonania usług będących przedmiotem niniejszej umowy osobom (podmiotom) trzecim bez zgody **Udzielającego Zamówienia**.”

### Pytanie 2:

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na wykreślenie pkt. 3 § 10 Załącznika nr 7 do SWKO (Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych).

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia **nie wyraża zgody**.

### Pytanie 3:

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na doprecyzowanie zapisów ust. 1 lit. c i f § 13.

**Odpowiedź:** §13 Załącznika nr 7 do SWKO (Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych) otrzymuje brzmienie:

1. „ **Udzielający Zamówienia** może nałożyć na **Przyjmującego Zamówienie** karę umowną w wysokości dwukrotnej wartości niewykonanych lub nienależycie wykonanych świadczeń medycznych w przypadku:
  - a) udzielania świadczeń w sposób i na warunkach nie odpowiadających wymogom określonym w obowiązujących przepisach i w umowie.
  - b) nie udzielania świadczeń w czasie i miejscu ustalonym zgodnie z umową.
  - c) nieuzasadnionej odmowy udzielenia świadczeń.
2. **Udzielający Zamówienia** może nałożyć na **Przyjmującego Zamówienie** karę umowną w wysokości 500,00 zł w przypadku gdy:
  - a) **Przyjmujący Zamówienie** uniemożliwia lub utrudnia przeprowadzenia kontroli przez **Udzielającego Zamówienia**, Narodowy Fundusz Zdrowia oraz inne uprawnione organy i podmioty albo niewykonania w wyznaczonym terminie zaleceń pokontrolnych.
  - b) nieprawidłowego prowadzenia dokumentacji wymaganej umową lub obowiązującymi przepisami prawa.
  - c) Za niewykonanie obowiązku, o którym mowa w § 7 pkt 2 niniejszej umowy.
3. Kary umowne mogą zostać potrącone z wynagrodzeniem należnym **Przyjmującemu Zamówienie** z tytułu wykonywania niniejszej umowy.
4. Naliczenie przez **Udzielającego Zamówienia** bądź zapłata przez **Przyjmującego Zamówienie** kary umownej nie zwalnia go z zobowiązań wynikających z niniejszej umowy.

5. **Udzielający Zamówienia** zastrzega sobie prawo dochodzenia odszkodowania na zasadach ogólnych, jeżeli wysokość szkody była wyższa niż wysokość kar umownych”.

**Pytanie 4:**

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na wydłużenie czasu oczekiwania na wynik badanie pozycji nr 4 Załącznika nr 1 do SWKO.

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia nie wyraża zgody.

**Pytanie 5:**

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na wyszczególnienie których badań dotyczy zapis pkt 16a Dział V SWKO oraz Dział III odnośnik nr 2 Załącznika nr 2 do SWKO (Formularz ofertowy na udzielanie świadczeń zdrowotnych): „Zapewnienie dostępu do badań 24h na dobę po wcześniejszym telefonicznym kontakcie. Należy przez to rozumieć zapewnienie całodobowego dostępu do świadczeń”.

**Odpowiedź:** Dział V pkt 16a SWKO oraz Dział III odnośnik nr 2 Załącznika nr 2 do SWKO (Formularz ofertowy na udzielanie świadczeń zdrowotnych) otrzymują brzmienie: „Zapewnienie dostępu do badań 24h na dobę po wcześniejszym telefonicznym kontakcie (dotyczy pozycji 5 – 6, 10 załącznika nr 1 do SWKO - Formularz asortymentowo – cenowy Pakiet nr 1)”.

**Pytanie 6:**

Czy **Udzielający Zamówienia** wyraża zgodę na wykreślenie pkt 23 w Dziale V SWKO zapisu: “W obowiązku **Przyjmującego Zamówienie** jest posiadanie pisemnego potwierdzenia wyrażenia zgody na wykonanie badań dodatkowych przez lekarza kierującego **Udzielającego Zamówienia**”.

**Odpowiedź:** Udzielający Zamówienia wyraża zgodę.

**Przewodniczący Komisji Konkursowej  
Lech Krawczyk**